I (ШКОЛЬНЫЙ) ЭТАП 

ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ ПО ИНФОРМАТИКЕ

1.  (20 баллов)
Дана последовательность из N чисел, построенная по принципу чисел Фибоначчи, в которой одно число было заменено на какое-то произвольное. Требуется найти это число, нарушающее последовательность Фибоначчи. Любое число ai в последовательности чисел Фибоначчи получается как сумма двух предыдущих чисел этой последовательности, 
т.е. ai=ai-1+ai-2, исключение составляют лишь первые два числа – в данной последовательности они задаются произвольно.

Входные данные: в первой строке – одно число N, во второй строке записано N чисел через пробел.

Выходные данные: одно число – номер измененного элемента.

Ограничения: 3<N<100, числа в последовательности лежат в диапазоне от  -10000 до 10000.

Пример:

	Входные данные
	Выходные данные

	8

1  1  2  3  5  7  11  19
	6

	6

-3  -3  -6  -9  -18  -21
	5


2. (20 баллов)

Дано N целых положительных чисел. Требуется вывести их по неубыванию количества единиц в двоичном представлении чисел. Порядок элементов с одинаковым количеством единиц не важен.

Входные данные: в первой строке записано число N, во второй строке находится N чисел, записанных через пробел.

Выходные данные: N упорядоченных чисел.

Ограничения: 0<N<1000, все числа не превосходят 32000.

Пример. Имеется несколько правильных ответов.

	Входные данные
	Выходные данные

	6

16   9   7   1   5   24
	16   1   9   5   24   7   или

1   16   9   5   24   7   (выводить только один вариант)


3. (20 баллов)

Дана одна строка, состоящая из латинских букв, цифр и пробелов. Требуется подсчитать и вывести, сколько простых чисел содержится в строке. Числом в строке является последовательность цифр, огражденная пробелами и/или началом или окончанием строки.

Входные данные: одна строка с текстом.

Выходные данные: одно число – количество простых чисел в строке.

Ограничения: все числа положительные и не превосходят 30000, длина строки не более 250 символов.

Пример.

	Входные данные
	Выходные данные

	Kirov was founded in 1374 recently it was 2003 year.
	1


4. (40 баллов)

Дана квадратная матрица, заполненная натуральными числами, не превосходящими 100. Требуется определить, делится ли N на M, где N – это максимальный элемент, лежащий на одной из двух диагоналей таблицы, а M – минимальный элемент таблицы, не лежащий ни на одной из диагоналей.

Во входных данных в первой строке задается число 2<K<10 – размер таблицы.

Далее следует K строк. В каждой строке содержится К чисел, разделенных пробелами. Вывести остаток от деления N на М.

Пример.

	Входные данные
	Выходные данные
	Пояснения

	3

1 2 3

4 5 6

7 8 9
	1
	1 – остаток от деления 9 на 2
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За правильное прохождение каждого теста к 1-3 задачам начисляется 5 баллов, каждого теста к 4 задаче – 10 баллов.

Тесты к задаче 1

	Входной файл
	Выходной файл

	5

4  4  8  12  21
	5

	9

-1  0  -2  -3  -5  -8  -13  -21  -34
	2

	10

0  0  0  0  0  0  0  0  11  0
	9

	7

7  7  11  21  35  56  91
	3


Тесты к задаче 2

	Входной файл
	Выходной файл

	5

19  32  17  3  100
	32  17  3  100  19  или

32  3  17  100  19

	7

25  2  255  20  15  14  8
	2  8  20  25  14  15  255   или  

8  2  20  14  25  15  255

	3

9  6  96
	9  6  96

	8

1000  100  10000  2000  3000  101  0  2
	0  2  100  101  10000  1000  2000  3000


Тесты к задаче 3

	Входной файл
	Выходной файл

	17 good made 18 window 22.
	1

	Lucky modern 139 café 103 group.
	2

	Friend 100 culture 241 disk 11 the 5.
	3

	179 into 43 my 200 memory 191.
	3


Тесты к задаче 4

	Входной файл
	Выходной файл

	4

1  5  6  7

4  2  1  5

7  6  3  4

2  9  6  5
	3

	4

2   5   6   8

7   3   5   7

6   7  10  13

3   6   9  12
	2

	3

9   8   11

4   3   20

5  17  19
	3

	5

17   21   47   50   14

13    9    31   29   80

40   67   99   30   25

29   45   57   38   27

89   40   23   44    7
	8


